



Колонка редактора

В нашей группе состоялся осенний праздник для детей. И зрители, и участники получили много положительных эмоций:



Утренняя гимнастика в детском саду

Ежедневное проведение утренней гимнастики позволяет тонизировать организм, улучшить трудоспособность, повысить аппетит. В детском саду дети выполняют комплексы упражнений, обеспечивающих бодрое настроение и эмоциональный подъем.



Смешинка:

- Ребята, перед прогулкой нужно сходить в туалет!
- Соня: - Я больше не пойду в этом месяце, я уже ходила!
- Сколько лет твоему другу?
- Ну не знаю, но он вот такой высоты и моего размера!

Настольные игры в детском саду

Самые простые настольные игры развивают зрительную память, внимание, сообразительность, логику ребенка.

Основными преимуществами настольных игр является то, что для их проведения не требуется ни оборудование специальных игровых площадок, ни наличие сложного инвентаря.

Взаимодействуя между собой в процессе игры и подчиняясь ее правилам, дети учатся правильно общаться друг с другом, терпеливо ожидать своей очереди, чтобы сделать ход, сопереживать соперникам и достойно переживать как победу, так и поражение.

